
۱مرة او   ۳۰مرات من   ٥عدد مرات سحب البلورة البیضاء  
٦

۱بلورات في الكیس وكان    ٦عدد المرات . إذا كان یوجد   
٦
  
البلورات بیضاء فإنھ سیكون ھناك بلورة واحدة بیضاء أي عدد البلورات البیضاء ھو خمس عدد البلورات  

 الحمراء 

 

 

 

مرة   ۲٥أمثال البلورات الموجودة بالكیس ، وعند إجراء التجربة ظھرت بلورة حمراء   ۳بلورة أي   ۱۸ا أن الكیس بھ بم
 مرات فقط   ٥والبلورة البیضاء  

۱٥بلورات حمراء فإن    ٦من   ٥إذا عدد البلورات الحمراء أكبر من عدد البلورات البیضاء تقریبا  = ۳ ×   ۱۸بلورة من   ٥
 یمكن أن تكون حمراء  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱) =  ٤ح ( 
٦

 

 

 

۱ح (عدد فردي ) =  
۲

= ۳
٦

 

 

٥) =   ٦ح ( عدد أقل من 
٦

 

 



 

۱) =   ٦أو   ۱ح ( 
۳

= ۲
٦

 

 
 مستحیل   ۰) =  ۹ح ( 

 

۱) =   ۷أقل من  ح ( = ٦
٦

 

 

 

 

٤ح (تفاحة حمراء) =  ←  ٤حبات ، عدد الحبات الحمراء  ۹عدد حبات التفاح في السلة  
۹

 

 

 

 

   ٥افرض أننا ألقینا حجر نرد ، إذا اردنا أن نجد احتمال ظھور العدد 

 فھي نواتج غیر مطلوبة   ۱.۳.٤.۲.٦یعد نتیجة مطلوبة ، أما الأعداد    ٥فإن  

 

 

 

 

 

 

۱) =  ٦ح ( 
٦

 

 



 

۱ح (عدد زوجي ) =  
۲

= ۳
٦

 

 

۲) =   ٥ح ( عدد أقل من 
۳

= ٤
٦

 

 
 في مكعب النرد   ۱۰احتمال مستحیل لعدم وجود رقم أكبر من  ۰) =   ۱۰ح ( عدد أكبر من  

 

۱) =   ۱۳ح (أقل من   = ٦
٦

 

 

۱ح (عدد فردي ) =  
۲

= ۳
٦

 

 

 

 

 

۷ح (أحمر ) =  
۱۰

  

 

 

٤مكعبات ومنھ ح (أحمر أو أصفر ) =  ۸= ۷+۱عدد المكعبات الحمراء و الصفراء =  
٥

= ۸
۱۰

 

 

۹ح (لیس أصفر ) =  
۱۰
   

 مكعبات   ۹صفراء =  عدد المكعبات الغیر 



  

 

۱ح (أحمر أو أصفر أو أزرق )    = ۱۰
۱۰

 

 
 مستحیل لا یوجد مكعبات بیضاء   ۰ح (أبیض) =  

 

۱ح (أزرق) =  
٥

= ۲
۱۰

   

  

 

 

   ۸عدد أرقام العدد =  

   ۳عدد الأرقام الفردیة =  

۳احتمال ظھور عدد فردي =  
۸

 

 

 

 

 عربة    ۲۰العدد الكلي للعربات =  

   ۱۰عدد الأرقام الزوجیة =  

۱احتمال اختیار عربة رقمھا زوجي =  
۲

= ۱۰
۲۰

 

 

 

 

 

   ٥۰=   ۱٦+  ۱۹+  ۱٥عدد الأوراق في المحفظة = 

 ورقة   ۱٥عدد الأوراق فئة عشر ریالات = 



۳احتمال سقوط ورقة فئة عشر ریالات =  
۱۰

= ۱٥
۲۰

  

 

 

 

 

 

   ۷۰=   ۷+ ۱۲+  ۱٦+   ۱٦+   ۲٦عدد الأشكال كلھا = 

   ۲۸=   ۱۲+  ۱٦عدد الأشكال المربعة أو الدائریة =  

۲احتمال ظھور شكل مربع أو دائري =  
٥

= ۲۸
۷۰

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱ط =   أن تحمل النبتة الجینین ط 
٤
   

 

۳أن تكون النبتة الجدیدة طویلة =  
٤
   

 

 

۱ف    ٦أن تحمل النبتة الجدیدة 
۲

= ۲
٤

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاختیار الصحیح : (د)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱  ریال  ٥۰سحب  احتمال 
۹

= ۳
۲۷

 

 الاختیار الصحیح : (ب)

 

 

 

 

 

 

 احتمال ضعیف  



 
 احتمال مستحیل  

 
 احتمال متساوي الإمكانیة  

  

 

 احتمال مؤكد  

 

 

 ترتیب البیانات :  

٤۱ . ٤۰ . ٤۰ . ۳۹ . ۳۸ . ۳۸ . ۳۷  

۳۹المتوسط الحسابي =   = ٤۱+.٤۰+ ٤۰+ ۳۹+ ۳۸+.۳۸+ ۳۷
۷

  

   ۳۹الوسیط =  

   ۳۸،  ٤۰المنوال = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ریال فإن   ٦۰نقوم باستبعاد حذاء التزلج لان سعرھا أكبر مما لدیھ ، إذا كان معھ 

 القائمة تختلف كالآتي :  

 


